

成都市温江区孙凤华夫妇被非法抄家并被绑架

【明慧网】成都市温江区法轮功学员孙凤华夫妇，因在外讲真相，被不明真相的世人举报。11月26日下午四点过，温江区柳城派出所恶警闯入夫妇家中，强行抄家。六十多岁的孙凤华夫妇给警察讲真相，试图阻止他们的非法行为，劝其明白善恶有报的道理，不要助纣为虐。

26日晚上大约七点，孙凤华夫妇二人被恶警强行绑架至成都温江区柳城派出所。等家人晚上回家，发现家里大量私人物品被非法抄走，包括大法资料、打印机、电脑，甚至他们孙女学习用的电脑也被抢走。

家人报警说家里被盗窃、父母失踪，接电话的警察互相推诿，说不知道，你去问某某某，费尽周折，才知道夫妇两被关在柳城派出所。

次日，11月27日早上，家人去柳城派出所要人，跟派出所警察说，夫妇二人修炼法轮大法后，身心健康，处处为他人着想，平时体谅儿子儿媳工作忙碌，主动为年轻人分担压力，毫无怨言的带孙女，接送上学放学，为一家人做饭做家务，一家人温馨和睦，现在孙女还等着爷爷奶奶回家……警察不听，执意说他们在家炼可以，但不允许在外面散发资料，恐吓其家人说，他们拒绝签字，所以不让人，肯定要拘留，至于会不会判刑，要上面说了算……

截止投稿时间 2023年11月27日晚六点三十分，孙凤华夫妇仍没回到家中。◇

成都彭州法轮功学员遭专案组迫害：一死、四人被枉判

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）成都彭州市政法委、公安局、国保大队二零二一年十一月三十日至二零二二年一月二十二日出动警察先后绑架曾凡凤、聂宗国、刘嘉、弓郁彬、周进霸、黄素兰、罗国平、杨智、叶芳、周光华等十名法轮功学员，并非法成立所谓彭州“11.30专案组”构陷、迫害法轮功学员。其中，黄素兰被迫害致死，曾凡凤、弓郁彬、刘嘉、聂宗国均被非法判刑五年、勒索一万元。

一、黄素兰三天被迫害致死，年仅51岁

二零二二年一月二十日下午一点左右，黄素兰在自己居住的小区内被绑架，一月二十日晚被挟持到成都市彭州云端酒店四楼416号房间。黄素兰被戴上头套、手铐脚镣，两人二十四小时监控。一月二十三日晚，黄素兰又被非法审讯，对面房间的人员听到了提讯室内打人和拖椅子的声音，当晚约十二点左右，她被“120”送往医院抢救。一月二十四日下午，黄素兰的家属被通知去殡仪馆领尸体，家属看到黄素兰脖子上有一道伤痕。

在短短的三天时间里，黄素兰就惨遭杀害。

二、非法“监视居住”下的刑讯逼供

刘嘉、弓郁彬、罗国平、杨智同样被挟持到彭州云端酒店四楼，警察对家属谎称“监视居住”、“办案场所”，其实就是肆意殴打法轮功学员的黑监狱。

例如，罗国平在被非法审讯过程中，只要不按照警察的要求作所谓“供述”，警察就用拳头殴打罗国平小腿，导致罗国平受伤。三十七天后罗国平被取保候审；杨智被监视居住。



刘嘉在酒店被非法拘禁十八天，警察每天都会把他拖到一个没有监控的房间暴力殴打，每天被六个警察殴打三次，最终导致刘嘉左腿骨裂、胆囊炎，并被切除胆囊。在律师的干预下，刘嘉被挟持到彭州看守所。在入所前体检时见刘嘉双腿充血，无法站立行走，彭州看守所不敢收人，警察找到上级领导协调后才被非法收押。在看守所大厅刘嘉被脱光拍照双腿伤情，右膝盖处有肿块。参与殴打的警察有：童戴坤、李和平、关世海、王刚、于刚、刘清、刘其武、杨柳、杨成、胡德俞。

三、政法委安排“旁听”，刘嘉庭上揭露迫害

曾凡凤和弓郁彬、刘嘉、聂宗国被拆分成两个构陷案非法起诉。曾凡凤于二零二二年十二月二十二日被彭州法院非法判刑五年，勒索一万元。非法庭审中不许律师陈述，当曾凡凤要求与家属见面时，说三遍都没有回答。

弓郁彬、刘嘉、聂宗国被构陷案于二零二三年十月三十日非法开庭，当日早上九点彭州法院外一派杀气，法院外围设置两处警车和多名警察值守。彭州法轮功学员白代玉准备参加旁听，被二、三十个便衣警察强行绑架，下午才被放回。

法庭外走廊上对所有参加旁听的人员进行二次安检，手机不准带入法庭，一律放入存储柜里，随身包被打开仔细翻查一遍，才发给旁听证进入法庭。旁听座（见下页）



(接上页)位是指定好的,除两排家属座位外,其余座位都是安排的社区、街道人员、派出所、政法委、“610”人员等五十多人。

法庭上,刘嘉不惧残暴,自行辩护,表示自己无罪,并向包括旁听人员在内的所有人揭露被刑讯逼供的事实:“我遭到残忍地殴打、刑讯逼供,而且是戴上脚镣手铐被武警拖到没有监控的房间殴打,一天打三次,打完再被架回有监控的房间;甚至被打得胆腹部剧痛,无法忍受,最后到医院做了胆囊切除术。更为恶劣的是,警察把我双腿内侧殴打形成的大片淤斑诬陷为我用手铐自残。”

刘嘉还举起双手让公诉人看手腕的疤痕,说:“这是殴打我时打手们有意踩着我的手铐,让手铐勒进我的肉里,愈合后形成的疤痕。视频资料不完整、不连续,没有证据能证明我自残。”

刘嘉每一轮辩护都指出“公通字[2000]39号列出的邪教类别没有法轮功,四川省公安厅反邪教总队没有资格作出认定意见”。刘嘉让检察官拿出指控自己“利用邪教组织破坏法律实施”的法律依据,检察官不正面回应。

聂宗国揭露“被绑架到新津洗脑班遭到刑讯逼供,承受不住,违心转化”,在法庭上对在新津洗脑班所写的所谓“三书”当庭宣布作废。弓郁彬也揭露因被迫害,几个月吃不进饭,肚子里还长了包块。

四川成都法轮功学员被迫害简讯

四川成都市新都区法轮功学员黄香玲又遭骚扰的情况

9月14日,政法委610成员赖伟撕毁了黄香玲贴在门上几年的对联;石板滩街道办主任沈曦踢坏了她家里厨房的门。

那天参与骚扰的还有张旨民、黄凯、还有个姓李的,这几个是参与洗脑人员。

四川成都市法轮功学员高永辉被构陷到检察院

2023年6月,四川省成都市

在上述当事人自我辩护时,有力的揭露了被迫害真相以及辩护律师的正义辩护后,法庭休庭时,有旁听者问家属:“法轮功好吗?”家属说:“怎么不好?这么多人都身心受益了,才会坚持不放弃。”

四、政法委操控的法院只是迫害工具

弓郁彬、刘嘉、聂宗国被构陷案的庭审,从上午十点半持续到下午四点五十分,中午休庭一小时。非法庭审中,检察官出具了一份办案警察的笔录,打人犯罪凶手自述:没有刑讯逼供,污蔑刘嘉是以“自残的方式多次手抓自己大腿内侧和用手铐击打大腿造成”,法官据此认为“没有刑讯逼供”,让打人的犯罪人员自己为自己作证,纵观全世界也就邪党治下独此一份。

刘嘉的辩护律师也从程序违法、实体违法和法律适用错误三个方面辩护,有力的驳斥了所谓的有罪指控,同时从法律层面和良知层面的平衡点呼吁“恳请控方谨慎对待,公正审理本案”,律师最后总结说:“让我们良心深处产生对法律的敬畏,对信仰的尊重。”

即便如此,三人仍被法院冤判五年、勒索一万元,刘嘉当庭提出上诉。非法庭审结束时,刘嘉只因偏头再看一眼妹妹和八十岁的母亲,却被法警野蛮地拖拽出去,说他走得太慢。他妹妹见状,愤怒地喊道:“你们怎么可以这样?”便晕倒在地上,母亲见女儿倒地,悲

痛地哭泣。法院叫来医务人员,测量血压很高(无高血压史),经处理之后半小时才缓解。法院惨无人道,险出人命案。同时刘嘉八十岁的母亲有冠心病,救心丸不离身,她感到心脏难受,自服了救心丸。她和女儿悲愤地哭诉,刘嘉妹妹质问法警队长:“他被戴上手铐脚镣,能走得快吗?”

五、法官张华文违法拒绝亲友辩护人出庭辩护

刘嘉妹妹及母亲于十月二十六日下午,千里迢迢从省外赶到彭州法院递交亲友辩护资料及法律文书,但诉讼服务中心收转材料窗口工作人员说没有这个案子,查不到这个案号,拒绝收取材料。后经查询找到相关人员,依据《刑事诉讼法》规定申请出庭辩护,被该案主审法官审判长李银拒绝。之后家属回到收转材料窗口递交了法律文书。

十月二十七日,非法庭前会议结束后,刘嘉家属多次找到承办构陷案的法官张华文要求出庭辩护,被其推诿。因惧怕亲友辩护,十月三十日开庭前半小时,张华文将刘嘉的亲友辩护人叫到一边谈话半个小时,不批准她做亲友辩护并欺骗道:“你在法庭要说什么,我们给你记录下来,可以作为辩护意见考虑,并让书记员对其辩护意见记录下来。”亲友辩护人一再强调请法官把她的辩护意见在法庭上念一遍,但到非法庭审结束张华文也没念,欺骗亲友辩护人的目的是剥夺亲友辩护人的合法权益,也是阻止正义辩护。

法轮功学员信仰“真、善、忍”,对社会有百利而无一害。彭州公检法人员配合迫害政策,诬告好人制造冤假错案,让无罪的好人遭受迫害,已经触犯了中国的法律。迫害法轮功是一场政治运动,是运动就有结束的一天,参与迫害犯罪人员一定会被绳之以法。希望参与迫害的人都能认真思考法轮功学员讲述的真相,不再参与迫害,真正为自己的未来、为自己的生命负责。◇

法轮功学员高永辉因邮寄劝善的真相相信,被警方构陷到成都市金牛区检察院。

7月份,成都市金牛区抚琴派出所警察来到高永辉家里,口头传达“监视居住半年”,没有出示任何法律文书。

11月23日,成都市抚琴派出所两警察再次来到她家,叫高永辉去派出所,她先是不从,他们就硬逼着她去派出所,做了笔录,并告诉她检察院通知她时就这么讲。◇